MBxA0 - Tks @ M58 - Ths e n Ak

mg:;gn:!::si:nj = EF:G-.:I.:: P10 = &ks @ PR14 - ks
ME2x20 - 2 (i) ’ M0 - Zes p; 2= E:x & 1)
Mizxi9-dsic) (] M- s AL ] 12 -4k [C)

DETAL |

160mm A

170rnm €.

25m
g5m

L &= P(R)
. (U '__,___..-'——
SR b s .
| ZErmm A
Sémmm A i 38mm 1
Fémmi T4 '

M2 7 - dks

Ur//——\mm:m

| ALIEH A 5 ALIDH A8 ROME]
Rod AOSYOIAL.C) 22, 4, 2011

APKOMNOB

NAVOD NA MONTAZ: Kaod: AD396(A,1,C) DOLEZITE UPOZORNENIA:
-V miestach stykevych ploch sa musi edstranit.pruzna.ochrana

m 1. Uvolnite €allnenie. Demontujte zadné svetla. m 2. Demontujte zadny karosérie vozidla.
plastovy naraznik s keveveu vystuhou naraznika. Kovovawystuha sa uz - Vitang/otvery treba osetrit antikoroznou, hmoieu.
nepouZije. Uvolnite vyfuk. m 3. Qdlepte félie montaznych otvorov napozdiznych | - Pouzite len dodany spojovaciimaterial v predpisanej triede kvality.
nosnikoch vozidla. Nasunte ram  do nosnikov karasérie. Do mentaZnych otvorav! - Elekirické zariadenie sasnamontuje podla padmienok prevadzky
vioZte spojovaci materiél podia obrézka a nasledne vSetky skrutkové spoje cestnych vozidiel na pozemnych komunikaciach.
utiahnite momentom podra tabulky. m 4. VyreZte vybrania do spodného plastu - Udaj S o maximalnom zvislom zataZeni na gulu je uvedeny na
néraznika podla obrazka — DETAIL. m 5. Elekiroin3talaciu zapojte podra bnom 3titkulfazného zarladema
navodu. m 6. Skontrolujte spw stalm f k pru;u menit.
spat’ zadny plastovy naraznik ovo! ] ru merad ol Setky spoje podla
zariadenia. m 8. Prevedte spatnu montaz demontovanych Casti. m 9. Douahm tabulky utahovacich momentov!
skrutky spojovacej gule (dr2|aka spolovacej gule) giomentom pm@dla tabulky. rlpade akychkol’vek nejasnostf je nutné obratit sa na vyrobcu
FITTING INSTRUCTION g f k p exmr Ue nespravnym

pouZitim vyrobku.
m 1. Release the upholstery. Remove back lights. m 2. Dismount bumper and IMPORTANT ATTENTIONS:
metallic reinforcement beam of bumper. The beam will no longer be used. - Remove insulating material on a car body in grips and joints of a
Loosen the exhaust. m 3. Peel off foils covering assembly openings on the coupling device with a car body.
longitudinal bars of the vehicle. Slide the frame into the body bars. Put the - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.
joining material into the assembly openings as shown in the Picture and then - Use supplied mechanical strength jointing material.
torque all the screw connections as shown in the table. m 4. Cut out the removal - Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
in to the under plastic cover bumper — picture DETAIL. m 5. Connect the requirements.
electrical installation as described in the instructions for use. m 6. Make sure the - Statement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
electrical installation is properly connected. m 7. Re-mount the bumper without the tow bar label.
reinforcement beam. It is supplied now with the tow bar. m 8. Reassemble any - On the tow bar is no modification possible
removed parts. m 9. Tighten the screws of the linkage ball (holder of the linkage - Check all the joints, look in the table of the spining moments, before
ball) to the torque shown in the table. finishing the montage!

- Contact the tow bar marker with any questions.
- The manufacturer is not responsible for the damages caused by
wrong using on the product.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

